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ОПИС ВИХОВНОЇ СИСТЕМИ
	

	Назва виховної системи

«Виховання нового українця-патріота»

	Компоненти структури


	

	Орієнтаційно-цільовий компонент

(стратегічна ціль (державна стратегія виховної політики, генеральна мета виховання;  етапи становлення та розвитку виховної системи; конкретизація цілей виховання відповідно до етапів виховання, місце і роль класу у виховному просторі освітнього закладу)


	Національно-патріотичне виховання в  6-Б класі здійснюється на всіх етапах навчання, забезпечує всебічний розвиток, гармонійність і цілісність особистості, розвиток її здібностей та обдарованості, збагачення на цій основі інтелектуального потенціалу учнів класу, їх духовності і культури, виховання громадянина України, здатного до самостійного мислення, суспільного вибору і діяльності.
Виховання у молодого покоління національно – патріотичних почуттів, відданості справі зміцнення державності, активної громадянської позиції нині визнані проблемами загальнодержавного масштабу. Держава потребує національно свідомих громадян, у яких патріотизм виявлявся б у любові до Батьківщини, готовності утвердити незалежність України, піднесенні її до рівня високорозвинених європейських держав. Тому роботу над вибраною темою вважаю актуальною.
Виховання учнів класу здійснюю відповідно до Закону України «Про освіту»,  «Про загальну середню освіту»,  програми «Основні орієнтири виховання учнів 1-11 класів загальноосвітніх навчальних закладів» ( наказ МОН України від 31.10.11р. № 1243)  та  Концепції національно-патріотичного виховання дітей та молоді (наказ МОН України  від 16.06.2015р № 641), а також на виконання:
· Указу Президента України від 13.11.2014 № 872 «Про День Гідності та Свободи»;

· Указу Президента України від 13.11.2014 № 871 «Про День Соборності України»;

· Указу  Президента України від 14.10.2014 № 806 «Про День захисника України»;

· Розпорядження Кабінету Міністрів України від 17.03.2011 N 199-р «Про заходи з увічнення пам'яті про події Великої Вітчизняної війни 1941-1945 років та її учасників на 2011-2015 роки»;

· Протоколу наради  Кабінету Міністрів України від 18.09.2014 «Щодо питань національно-патріотичного виховання учнівської молоді»;

· Наказу МОН України від 30.09.2014 №1085 Про проведення Всеукраїнської дитячо–юнацької військово–патріотичної гри  «Сокіл» («Джура»);

· Наказу МОН України від 27.10.2014 №1232 "Про затвердження плану заходів щодо посилення національно-патріотичного виховання дітей та учнівської молоді;

· Листа МОН України від 27.10.2014 №1/9-614 «Про методичні рекомендації з патріотичного виховання».

	Гносеологічно-аксіологічний (змістовий) компонент

(досягнення стратегічних цілей у вихованні через конкретизацію завдань у контексті  педагогічної проблеми, над якою працює класний керівник)


	Проблема, над якою працюю  як класний керівник,  – це «Формування національної свідомості, громадянської позиції, патріотичних почуттів учнів як основа соціалізації особистості».
Ідеалом національно-патріотичного виховання є різнобічно та гармонійно розвинений національно свідомий, високоосвічений, життєво компетентний громадянин, здатний до саморозвитку та самовдосконалення.
Головною домінантою національно-патріотичного виховання молоді є формування у особистості ціннісного ставлення до Батьківщини, держави, нації.
Завдання національно-патріотичного виховання:

· формування  правової культури;
· поваги до Конституції України, законів України, державної символіки — герба, прапора, гімну України й історичних святинь;

· успадкування духовних та культурних надбань українського народу;

· формування духовних цінностей патріота, любові до українського народу, його історії, гордості за минуле і сучасне на прикладах героїчної історії українського народу та кращих зразків культурної спадщини;

· відновлення і вшанування національної пам’яті;

· підтримання кращих рис української нації — працелюбності, прагнення до свободи, любові до природи й мистецтва, поваги до батьків та родини.

 Основними принципами національно-патріотичного виховання є:

· принцип національної спрямованості виховання;

· принцип самоактивації і саморегуляції;

· принцип полікультурності;

· принцип соціальної відповідності;

· принцип  історичної і соціальної пам'яті;

· принцип міжпоколінної наступності.

Працюючи з класним колективом, я ставлю перед собою такі виховні завдання:
· виховувати в учнів любов до свого народу, його мови, звичаїв і традицій.
· сприяти розвитку особистості дитини, формуванню її інтелектуального, морального потенціалу.
· забезпечувати опанування учнями цілісної системи знань про навколишнє середовище, практичних вмінь і навичок, способів творчої діяльності, прийомів і методів самопізнання і розвитку.
· виховувати в учнів цілісне сприйняття себе і навколишньої соціальної та природної дійсності.
· узгоджувати інтереси особистості з інтересами членів класної спільноти, з особливостями колективу класу та умовами його життєдіяльності.
· для зміцнення трудової дисципліни і поведінки учнів постійно акцентувати увагу на необхідності виконання правил для учнів.
· здійснювати правове виховання дітей, ознайомлювати з правовою відповідальністю, окремими статтями Кримінального кодексу України.
· привчати дітей до систематичного читання періодичної преси, перегляду телепередач, з наступним обговоренням цих матеріалів на інформаційно-пізнавальних годинах.
· зміцнювати здоров’я дітей, добиватися сумлінного ставлення до уроків фізичної культури, спортивних секцій, ранкової зарядки.
· з метою вивчення культурних та природних пам`яток рідного краю організовувати екскурсії і походи.
· виховувати повагу до вчителів, старших, батьків

	Організаційно-педагогічний компонент

(педагогічні умови ефективності виховного процесу)
	Ефективність патріотичного виховання у виховній роботі значною мірою залежить від спрямованості виховного процесу, форм та методів його організації, а саме:

· використання інноваційних форм і методів;
· використання інформаційно-комунікаційних технологій;

· використання нетрадиційних методик;

· використання інтерактивних вправ.

	Практично-діяльнісний компонент 

(стратегії та методи виховної роботи, організаційні форми – індивідуальні, групові, колективні, масові; спілкування, тактика та стиль діяльності класного керівника)


	Серед методів і форм патріотичного виховання пріоритетна роль належить активним методам, що сприяють формуванню критичного мислення, ініціативи і творчості:
· метод моделювання виховного середовища;
· метод проблемно-конструктивного тренінгу;
· метод проектів.
У своїй роботі практикую використання різноманітних традиційних та нетрадиційних форм виховної  діяльності – головне, щоб вони давали бажаний результат. 
Наприклад, такі форми, як: 
· Діалогічні бесіди  під час перерв:
- бесіда-настанова «Навчання – це праця, і благо, і обов'язок», «Золоте правило моралі»
- бесіда самоповаги «За що я себе поважаю?»,
- бесіди поради «Джерело порядку і чистоти» 
- бесіди на патріотичну тематику: «Що таке воля», «Державна символіка України», «Твої права і обов'язки».
Огляд телепередач,

- бесіди-інформування «Світ за тиждень»,
· Інформаційно-масові форми і методи роботи:
- розмова в колі («Що значить жити з гідністю?», «Хочеш мати друга – навчись ним бути», «Моє майбутнє «Я», «Моє бачення ознак щасливої людини», «Як стати володарем своєї душі?»  «Твоя активна життева позиція»);
- тренінги («Ми за здоровий спосіб життя». «Учись володіти собою», «Режим харчування – запорука здоров'я»);
- стіл обміну думок («Творча і нетворча праця». «Які риси треба розвивати в собі, щоб стати успішною особистістю?», «Чи виправдовують мету будь-які засоби?»;
- самокорекція «Мої плюси та мінуси», самоаналіз «Яким мене хочуть бачити батьки?»;
- конкурс «Абетка патріота»
- скарбничка ідей («Я складаю план на тиждень». «Дієта» від негативних думок». «Як підвищити настрій?», «Я складаю розпорядок дня»);
· ігри (рольові, діяльнісні, комунікативні та ситуативні: гра-мандрівка «Люби і знай свій рідний край», «Закон – обов'язок для всіх», «Сторінками Євромайдану»
· Турнір знавців поезії: «О слово рідне», «Тарасове слово»
· Міні-диспути: «Я – Громадянин», «Україна – наш  спільний дім»
· Мозковий штурм: «Що ти знаєш про символіку держави»
· Уроки мужності: «Афганістан – наш спільний біль», «За Україну, за її долю»,  «Ніхто, крім нас» 

проектна діяльність «Мій родовід», «Пізнай Україну»
Наочні:
· Віртуальні екскурсії Національним музеєм «Чорнобиль», Історико-меморіальним музеєм М.Грушевського, Музеєм історії Острозької академії, Віртуальна екскурсія залами музею «Писанка».
Найбільш дієвими виявились інтерактивні технології, зокрема, міні-диспути: «Я – Громадянин», «Україна – наш  спільний дім» мозковий штурм, обговорення по групам та метод проектів. Найбільш вдалими виявились проекти: «Мій родовід», «Пізнай Україну».
Використання різноманітних форм роботи з дітьми на класних годинах сприяють  згуртованості колективу, розвитку позитивного відношення один до одного.
Розвиток дитини, її творчого потенціалу забезпечується через активну діяльність. Залучаючи дітей до участі в різноманітних громадсько-корисних справах, я намагаюся сприяти розвитку в них громадської активності, привчати їх до дотримання шкільного режиму, єдності педагогічних вимог до учнів з боку вчителів та батьків, спрямовую свої зусилля на корисні, потрібні суспільству справи: добре вчитися, готуватися до праці, берегти природу, охороняти її багатства, турбуватися про збереження історичних пам'яток та інших культурних цінностей, зразково поводитися, допомагати людям. Цьому сприяє активна участь класу в таких загальношкільних заходах-акціях:

Акції: «Запали свічку пам’яті», «Допоможи воїну АТО», «Напиши лист воїну», «Спільними зусиллями», «Виготовлення ляльок-оберегів» і т.д.
Згуртуванню учнів класу в єдиний дружній колектив сприяє робота з організації учнівського самоврядування. Через діюче самоврядування учні мають можливість розвивати свої організаторські здібності, почуття відповідальності, ініціативи.

	Діагностико-результативний компонент (очікувані результати, критерії ефективності, 
оцінка й аналіз функціонування  системи)


	Обрані форми та методи роботи сприятимуть досягненняю  очікуваних результатів, серед яких:

· усвідомлення учнями єдності власної долі з долею Батьківщини;
· шанобливе  ставлення до державної символіки;
· шанування героїв України;
· знання і повага законів України;
· відповідальність як важлива риса особистості за долю Батьківщини;
· розуміння особистістю своїх прав, свобод, обов'язків;
· активна громадянська  життєва позиція;
· віра у духовні сили народу, його майбутнє;
· усвідомлення себе патріотом і громадянином України.

	Структурно-функціональна чи організаційно-педагогічна модель системи (якщо є)
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З досвіду роботи
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класного керівника 6 класу 
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